

ACTE ALE ORGANELOR DE SPECIALITATE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE CENTRALE

AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR

ORDIN

**privind modificarea și completarea Ordinului nr. 53/2005
pentru aprobarea Normei sanitare veterinare
privind lista cuprinzând țările terțe sau părți ale țărilor terțe și condițiile de certificare veterinară,
sănătate animală și publică pentru importul în Comunitatea Europeană
al anumitor animale vii și al cărnii proaspete provenite de la acestea
și preluarea acestor liste și condiții pentru importul în România**

Văzând Referatul de aprobare nr. 36.402 din 12 decembrie 2005, întocmit de Direcția generală sanitară veterinară din cadrul Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor,

având în vedere prevederile art. 10 lit. b) din Ordonanța Guvernului nr. 42/2004 privind organizarea activității sanitar-veterinare și pentru siguranța alimentelor, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 215/2004, cu modificările și completările ulterioare,

în temeiul art. 3 alin. (3) și al art. 4 alin. (3) din Hotărârea Guvernului nr. 738/2005 privind organizarea și funcționarea Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor și a unităților din subordinea acesteia,

președintele Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor emite următorul ordin:

Art. I. — Ordinul președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr. 53/2003 pentru aprobarea Normei sanitare veterinare privind lista cuprinzând țările terțe sau părți ale țărilor terțe și condițiile de certificare veterinară, sănătate animală și publică pentru importul în Comunitatea Europeană al anumitor animale vii și al cărnii proaspete provenite de la acestea și preluarea acestor liste și condiții pentru importul în România, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 848 și nr. 848 bis din 20 septembrie 2005, se modifică și se completează după cum urmează:

1. Articolul 5 alineatul (3) va avea următorul cuprins:
„(3) În cazul certificatelor veterinare de import în România se înlocuiește sintagma «Uniunea Europeană» cu sintagma «România» numai la nivelul titlului certificatului, conținutul rămânând nemodificat.“

2. — Partea 1 din anexa nr. 2 la norma sanitară veterinară se înlocuiește cu anexa*) care face parte integrantă din prezentul ordin.

Art. II. — Prezentul ordin va fi publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Președintele Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor,

Ion Agafiței

București, 13 decembrie 2005.

Nr. 136.

*) Anexa este reprodusă în facsimil.

PARTEA 1

Lista țărilor terțe sau părți ale acestora(*)

Țara	Cod teritoriu	Descriere teritoriu	Certificat veterinar		Condiții specifice
			Model (e)	GS	
1	2	3	4	5	6
AL - Albania	AL - 0	Întreaga țară	-		
AR - Argentina	AR - 0	Întreaga țară	EQU		
	AR - 1	Provinciile Buenos Aires, Catamarca, Corrientes, Entre Rios, La Rioja, Mendoza, Misiones, Neuquen, Rio Negro, San Juan, San Luis, Santa Fe și Tucuman	BOV	A	1 și 2
	AR - 2	La Pampa și Santiago del Estero	BOV	A	1 și 2
	AR - 3	Cordoba	BOV	A	1 și 2
	AR - 4	Chubut, Santa Cruz și Tierra del Fuego	BOV, OVI		
	AR - 5	Formosa (numai teritoriul Ramon Lista) și Salta (numai departamentul Rivadavia)	BOV		1 și 2
	AR - 6	Salta (numai departamentul General Jose de san Martin, oran, Iruya și Santa Victoria)	BOV	A	1 și 2
	AR - 7	Chaco, Formosa (exceptând teritoriul Ramon Lista), Salta (exceptând departamentele General Jose de San Martin, Rivadavia, Oran, Iruya și Santa Victoria), Jujuy	BOV	A	1 și 2
	AR - 8	Chaco, Formosa, Salta, Jujuy, cu excepția unei zone tampon de 25 de km de la frontiera cu Bolivia și Paraguay ce se extinde de la districtul Santa Catalina în provincia Jujuy către districtul Laishi în provincia Formosa	BOV	A	1 și 2
	AR - 9	Zona tampon de 25 de km de la frontiera cu Bolivia și Paraguay ce se extinde de la districtul Santa Catalina în provincia Jujuy către districtul Laishi în provincia Formosa	-	A	1 și 2
AU - Australia	AU - 0	Întreaga țară	BOV, OVI, POR, EQU, RUF, RUW, SUF, SUW		
BA - Bosnia și Hertegovina	BA - 0	Întreaga țară	-		
BG - Bulgaria	BG - 0	Întreaga țară	EQU		
	BG - 1	Provinciile Varna, Dobrich, Silistra, Choumen, Targovitchte, Razgrad, Rousse, V.Tamovo, Gabrovo, Plevan, Lovetch, Plovdic, Smolian, Pasardjik, districtul Sofia, orașul Sofia, Pernik, Kustendil, Blagoevgrad, Vratza, Montana și Vidin	BOV, OVI, RUW, RUF		
	BG - 2	Provinciile Bourgas, Jambol, Sliven, Starazagora, Hasskovo și Kardjali excluzând culoarul larg de 20 km la granița cu Turcia	-		

BH – Bahrain	BH – 0	Întreaga țară	-		
BR – Brazil	BR – 0	Întreaga țară	EQU		
	BR – 1	Statelor Minas Gerais (cu exceptia regiunii Oliveira, Passos, Sao Goncalo de Sapucaí, Setelagoas and Bambuí), Espiritu Santo, Santa Catarina, Goias si Regiunea unita din Cuiaba (cu exceptia municipalitatilor San Antonio de Leverger, Nossa Senhora do Livramento, Pocone and Barao de Malgaco), Caceres (cu exceptia municipalitatii Caceres), Lucas do Rio Verde, Rondonopolis (cu exceptia municipalitatii Itiquiora), Barra do Garca si Barra do Bugres in Mato Grosso;	BOV	A	1 și 2
	BR – 2	Statul Rio Grande do Sul	BOV	A	1 și 2
	BR – 3	Statul Mato Grosso do Sul, municipalitatea Sete Quedas	BOV	A	1 și 2
	BR – 4	Statelor Mato Grosso do Sul (cu exceptia municipalitatii Sonora, Aquidauana, Bodoqueno, Bonito, Caracol, Coxim, Jardim, Ladario, Miranda, Pedro Gomes, Porto Murtinho, Rio Negro, Rio Verde de Mato Grosso si Corumba), Parana si Sao Paulo	BOV	A	1 și 2
BW – Botswana	BW – 0	Întreaga țară	EQU, EQW		
	BW – 1	Zone veterinare de control ale bolilor 5, 6, 7, 8, 9 și 18	BOV, OVI, RUF, RUW	F	1 și 2
	BW – 2	Zone veterinare de control ale bolilor 10, 11, 12, 13 și 14	BOV, OVI, RUF, RUW	F	1 și 2
BY – Belarus	BY – 0	Întreaga țară	-		
BZ - Belize	BZ – 0	Întreaga țară	BOV, EQU		
CA – Canada	CA – 0	Întreaga țară	BOV, OVI, POR ^(***) , EQU, SUF, SUW RUF, RUW	G	
CH – Elveția	CH – 0	Întreaga țară	BOV, OVI, POR, EQU, RUF, RUW SUF, SUW		
CL – Chile	CL – 0	Întreaga țară	BOV, OVI, POR, EQU, RUF, RUW SUF, SUW		
CN – China (Republica populară)	CN – 0	Întreaga țară	-		
CO - Columbia	CO – 0	Întreaga țară	EQU		

	CO - 1	Zona delimitată prin frontierele: de la punctul unde râul Murri se varsă în râul Atrato, în aval de-a lungul râului Atrato până acolo unde acesta se varsă în Oceanul Atlantic, de la acest punct către frontiera cu Panama urmând coasta atlantică spre Cabo Tiburon; de la acest punct către Oceanul Pacific de-a lungul frontierei între Columbia și Panama; de la acest punct către gura râului Valle, de-a lungul coastei Pacificului și de la acest punct de-a lungul unei linii drepte către punctul unde râul Murri se varsă în râul Atrato.	BOV	A	2
	CO - 2	Municipalitățile Arboletas, Necocli, San Pedro de Urah, Turbo, Apartado, Chigorodo, Mutata, Daheiba, Uramita, Murindo, Riosucio (malul drept al râului Atrato) și Frontino.	EQU		
	CO - 3	Zona delimitată prin frontierele: de la gura râului Sinu la Oceanul Atlantic, în amonte de-a lungul râului Sinu către izvorul Alto Paramillo, de la acest punct la Puerto Rey spre Oceanul Atlantic, urmând frontiera între departamentele Antiquia și Cordoba, și de la acest punct către gura râului Sinu de-a lungul coastei Atlanticului.	BOV	A	2
CR - Costa Rica	CR - 0	Întreaga țară	BOV, EQU		
CS-Serbia și Muntenegru (**)	CS-0	Întreaga țară	BOV, OVI, EQU		
CU - Cuba	CU - 0	Întreaga țară	BOV, EQU		
DZ - Algeria	DZ - 0	Întreaga țară	-		
ET - Ethiopia	ET - 0	Întreaga țară	-		
FK - Falkland Islands	FK - 0	Întreaga țară	BOV, OVI, EQU		
GL - Groenlanda	GL - 0	Întreaga țară	BOV, OVI, EQU, RUF, RUW		
GT - Guatemala	GT - 0	Întreaga țară	BOV, EQU		
HK - Hong Kong	HK - 0	Întreaga țară	-		
HN - Honduras	HN - 0	Întreaga țară	BOV, EQU		
HR - Croația	HR - 0	Întreaga țară	BOV, OVI, EQU, RUF, RUW		
IL - Israel	IL - 0	Întreaga țară	-		
IN - India	IN - 0	Întreaga țară	-		
IS - Islanda	IS-0	Întreaga țară	BOV, OVI, EQU, RUF, RUW		
KE - Kenya	KE - 0	Întreaga țară	-		
MA - Morocco	MA - 0	Întreaga țară	EQU		
MG - Madagascar	MG - 0	Întreaga țară	-		
MK - Republica Macedonia	MK - 0	Întreaga țară	OVI, EQU,		
MU - Mauritius	MU - 0	Întreaga țară	-		
MX - Mexico	MX - 0	Întreaga țară	BOV, EQU		
NA - Namibia	NA - 0	Întreaga țară	EQU, EQW		
	NA - 1	Sudul barierelor cordonului ce se întinde de la punctul Palgrave în vest până la Gam în est.	BOV, OVI, RUW, RUF	F	2
NC - Noua	NC - 0	Întreaga țară	BOV, RUW,		

Caledonie			RUF		
NI - Nicaragua	NI - 0	Întreaga țară	-		
NZ - Noua Zeelandă	NZ - 0	Întreaga țară	BOV, OVI, POR, EQU, RUF, RUW, SUF, SUW		
PA - Panama	PA - 0	Întreaga țară	BOV, EQU		
PY - Paraguay	PY - 0	Întreaga țară	EQU		
	PY - 1	Chaco central și zona San Pedro	BOV	A	1 și 2
RO - România	RO-0	Întreaga țară	BOV, OVI, EQU, RUW, RUF		
RU - Federația Rusă	RU - 0	Întreaga țară	-		
	RU - 1	Regiunea Murmansk (Murmanskaya oblast)	RUF		
SV - El Salvador	SV - 0	Întreaga țară	-		
SZ - Swaziland	SZ - 0	Întreaga țară	EQU, EQW		
	SZ - 1	Zona de la vest de bordura „liniei roșii” ce se întinde către nord de la râul Usutu până la frontiera cu Africa de Sud, la vest de Nkalashane, dar excluzând zonele de control pentru vaccinare și supraveghere veterinară pentru febra aftoasă, publicate ca un instrument statutar sub nota legală nr. 51 din 2001	BOV, RUF, RUW	F	1 și 2
TH - Thailanda	TH - 0	Întreaga țară	-		
TN - Tunisia	TN - 0	Întreaga țară	-		
TR - Turcia	TR - 0	Întreaga țară	-		
	TR - 1	Provinciile din Amasya, Ankara, Aydin, Balikesir, Bursa, Cankiri, Corum, Denizli, Izmir, Kastamonu, Kutahya, Manisa, Usak, Yozgat și Kirikkale	EQU		
UA - Ucraina	UA - 0	Întreaga țară	-		
US - Statele Unite	US - 0	Întreaga țară	BOV (**), OVI, POR (**), EQU, SUF, SUW, RUF, RUW		
UY - Uruguay	UY - 0	Întreaga țară	EQU		
			BOV	A	1 și 2
			OVI	A	1 și 2
ZA - Africa de Sud	ZA - 0	Întreaga țară	EQU, EQW		
	ZA - 1	Întreaga țară cu excepția: - partea din zona de control pentru febra aftoasă situată în regiunile veterinare Mpumalanga și provinciile nordice, în districtul Ingwavuma al regiunii veterinare Natal și în zona de graniță cu Botswana, la est de longitudinea 28°, și - districtul Camperdown, în provincia KwaZuluNatal.	BOV, OVI, RUF, RUW	F	2
ZW - Zimbabwe	ZW - 0	Întreaga țară			

(*) Fără a se aduce atingere cerințelor de certificare specifice prevăzute de orice acord comunitar cu țările terțe.

(**) Nu se include Kosovo așa cum este definită de Rezoluția Consiliului de Securitate a Națiunilor Unite 1244 din 10 iunie 1999.

- = nici un certificat stabilit, iar importul de carne proaspătă este interzis (cu excepția acelor specii la care este indicat în rând pentru întreaga țară)

(***) Se aplica începând cu data de 1.07.2006. Până la acea data se utilizează modelele de certificate stabilite de comun acord cu autoritățile veterinare centrale din țările respective.

Condiții specifice la care se referă coloana 6

„1”: Restricții geografice și temporale

Cod teritoriu	Certificat veterinar		Perioade de timp/datele la care importul în România este autorizat sau interzis în funcție de datele de sacrificare/ucidere a animalelor de la care a fost obținută carnea	
	Model	GS		
AR – 1	BOV	A	Până la 31 ianuarie 2002 inclusiv	Interzis
			Începând din 1 februarie 2002	Autorizat
AR – 2	BOV	A	Până la 8 martie 2002 inclusiv	Interzis
			Începând din 9 martie 2002	Autorizat
AR – 3	BOV	A	Până la 26 martie 2002 inclusiv	Interzis
			Începând din 27 martie 2002	Autorizat
AR – 4	BOV, OVI, RUM, RUF	-	Până la 28 februarie 2002 inclusiv	Interzis
			Începând din 1 martie 2002	Autorizat
AR – 5	BOV	A	De la 1 februarie 2002 până la 10 iulie 2003 inclusiv	Autorizat
			Începând din 11 iulie 2003	Autorizat
AR – 6	BOV	A	De la 1 februarie 2002 până la 4 septembrie 2003 inclusiv	Autorizat
			Începând din 5 septembrie 2003	Interzis
AR – 7	BOV	A	De la 1 februarie 2002 până la 7 octombrie 2003 inclusiv	Autorizat
			După 8 octombrie 2003 inclusiv	Interzis
AR – 8	BOV	A	Înainte de 18 martie 2005 inclusiv	Vezi AR-5, AR-6 și AR-7 pentru perioadele unde teritoriile specifice din această zonă la care se referă AR-8 nu au fost autorizate
			După 18 martie 2005 inclusiv	Autorizat
BR – 2	BOV	A	Înainte și incluzând 30.11.2001	Interzis
			După data de 01.12.2001	Autorizat
BR – 3	BOV	A	Înainte și incluzând 31.10.2002	Autorizat
			După data de 01.11.2002	Interzis
BR – 4	BOV	A	Înainte și incluzând 29.09.2005	Autorizat
			După data de 30.09.2005	Interzis
BW – 1	BOV, OVI, RUM, RUF	A	Până la 7 iulie 2002 inclusiv	Interzis
			Începând din 8 iulie 2002 până la 22 decembrie 2002	Autorizat
			Începând din 23 decembrie 2002 până la 6 iunie 2003	Interzis
			Începând din 7 iunie 2003	Autorizat
BW – 2	BOV, OVI, RUM, RUF	A	Până la 6 martie 2002 inclusiv	Autorizat
			Începând din 7 martie 2002	Autorizat
PY – 1	BOV		Până la 31 august 2002 inclusiv	Interzis

			Începând din 1 septembrie 2002 până la 19 februarie 2003	Autorizat
			Începând din 20 februarie 2003	Interzis
SZ - 2	BOV,RUF , RUW	A	Înainte de 3 august 2003 inclusiv	Interzis
			Înainte de 4 august 2003 inclusiv	Autorizat
UY - 0	BOV, OVI	A	Până la 31 octombrie 2001 inclusiv	Interzis
			Începând din 1 noiembrie 2001	Autorizat

„2”: Restricții referitoare la categorie

Organe interne sunt interzise (cu excepția diafragmei și a mușchilor maseteri de la bovine)

MINISTERUL SĂNĂTĂȚII

O R D I N

privind modificarea și completarea Ordinului ministrului sănătății nr. 755/2004 pentru aprobarea Normelor metodologice privind elaborarea și execuția bugetului de venituri și cheltuieli pentru instituțiile sanitare publice finanțate integral din venituri proprii

Având în vedere prevederile art. 38 din Legea spitalelor nr. 270/2003, cu modificările și completările ulterioare, ale art. 21 alin. (5) din Legea nr. 500/2002 privind finanțele publice, cu modificările ulterioare, ale Ordinului ministrului finanțelor publice nr. 1.025/2005 privind aprobarea clasificăției indicatorilor privind finanțele publice și ale Hotărârii Guvernului nr. 168/2005 privind organizarea și funcționarea Ministerului Sănătății, cu modificările și completările ulterioare, văzând Referatul de aprobare al Direcției generale buget și credite externe nr. E.N. 5.137/2005,

ministrul sănătății emite următorul ordin:

Art. I. — Anexa nr. 1 la Normele metodologice privind elaborarea și execuția bugetului de venituri și cheltuieli pentru instituțiile sanitare publice finanțate integral din venituri proprii, aprobate prin Ordinul ministrului sănătății nr. 755/2004, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 645 din 16 iulie 2004, cu modificările ulterioare, se înlocuiește cu anexa*) care face parte integrantă din prezentul ordin.

Art. II. — Direcțiile din cadrul Ministerului Sănătății, direcțiile de sănătate publică, precum și unitățile sanitare vor duce la îndeplinire prevederile prezentului ordin începând cu 1 ianuarie 2006.

Art. III. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Ministrul sănătății,
Gheorghe Eugen Nicolăescu

București, 12 decembrie 2005.
Nr. 1.345.

*) Anexa este reprodusă în facsimil.

ANEXĂ
(Anexa nr. 1 la normele metodologice aprobate
prin Ordinul ministrului sănătății nr. 755/2004

APROBAT,
CONDUCEREA INSTITUTIEI PUBLICE SANITARE
ACORDUL ORDONATORULUI DE CREDITE IERARHIC SUPERIOR
BUGETUL DE VENITURI SI CHELTUIELI
pentru anul

Nr. crt.	Cap/ art.	Subcap. alin.	Titlu art.	Alin.	Denumirea indicatorilor	Prevederi anuale	Trim I	Trim II	Trim III	Trim IV
1					VENITURI					
2					I. VENITURI CURENTE					
3					C. VENITURI NEFISCALE					
4					C1 VENITURI DIN PROPRIETATE					
5	30,10				Venituri din concesiuni si inchirieri					
6		05			C2 VANZARI DE BUNURI SI SERVICII					
7					VENITURI DIN PRESTARI DE SERVICII SI ALTE ACTIVITATI					
8	33,10				Venituri din prestari de servicii					
9		08			Venituri din valorificarea produselor obtinute din activitatea proprie sau anexa					
10		16			Venituri din cerceatare					
11		20			Venituri din contractele cu casele de asigurari de sanatate *					
12		21			Alte venituri din prestari de servicii si alte activitati **					
13		50			TRANSFERURI VOLUNTARE ALTELE DECAT SUBVENTIILE					
14	37,10				Donatii si sponsorizari					
15		01			Alte transferuri voluntare					
16		50			II. VENITURI DIN CAPITAL					
17					VENITURI DIN VALORIFICAREA UNOR BUNURI					
18	39,10				Venituri din valorificarea unor bunuri ale institutiilor publice					
19		01			X. SUME PRIMITE CU DESTINATIE SPECIALA, POTRIVIT LEGII					
20					a) Sume primite de la bugetul local					
21					b) Contravaloarea medicamentelor si materialelor sanitare specifice din programele de sanatate furnizate fara plata de CNAS					
22					Medicamente					
23		01			Materiale sanitare					
24		02			c) Sume primite de la bugetul de stat					
25					Programe nationale de sanatate					
26					Investitii, in conditiile legii					
27										

28					Reparatii capitale				
29					Actiuni sanitare din unitatile fara personalitate juridica din structura spitalului				
30					Aparatura medicala de inalta performanta				
31					II. CHELTUIELI TOTAL				
32			01		CHELTUIELI CURENTE				
33		10			10 TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL				
34			01		Cheltuieli salariale in bani				
35			01		Salarii de baza				
36			02		Salarii de merit				
37			03		Indemnizatii de conducere				
38			04		Spor de vechime				
39			05		Sporuri pentru conditii de munca				
40			06		Alte sporuri				
41			07		Ore suplimentare				
42			08		Fond de premii				
43			09		Prima de vacanta				
44			10		Fond pentru posturi ocupate prin cumul				
45			11		Fond aferent platii cu ora				
46			12		Indemnizatii platite unor persoane din afara unitatii				
47			13		Indemnizatii de delegare				
48			14		Indemnizatii de detasare				
49			15		Alocatii pentru transportul la si de la locul de munca				
50			16		Alocatii pentru locuiente				
51			30		Alte drepturi salariale in bani				
52		10	02		Cheltuieli salariale in natura				
53			01		Tichete de masa				
54			02		Norme de hrana				
55			03		Uniforme si echipament obligatoriu				
56			04		Locuinta de serviciu folosita de salariat si familia sa				
57			05		Transportul la si de la locul de munca				
58			30		Alte drepturi salariale in bani				
59		10	03		Contributii				
60			01		Contributii pentru asigurari sociale de stat				
61			02		Contributii pentru asigurari de somaj				
62			03		Contributii pentru asigurari sociale de sanatate				
63			04		Contributii de asigurari pt accidente de munca si boli profes.				
64			05		Prime de asigurare viata platite de angajator pentru angajati				
65		20			20 TITLUL II BUNURI SI SERVICII				
66			01		Bunuri si servicii				
67			01		Furnituri de birou				
68			02		Materiale pentru curatenie				
69			03		Iluminat, incalzit și forță motrică				
70			04		Apă, canal și salubritate				

112					Din cheltuieli totale:				
113	66				SANATATE				
114	00	03			Produce farmaceutice, materiale sanitare specifice si dispozitive				
115			02		Medicamente pt boli cronice pe baza de programe				
116			03		Materiale sanitare specifice utilizate pe baza de programe				
117			04		Medicamente utilizate in tratamentul din spital				
118			05		Dispozitive si echipamente medicale				
119			06		Alte aparate medicale si echipamente				
120			04		Servicii medicale in ambulator				
121			01		Cabinete de asistenta medicala primara				
122			02		Cabinete medicale pentru specialitati clinice				
123			03		Cabinete medicale stomatologice				
124			04		Cabinete medicale pentru specialitati paraclinice				
125			05		Centre medicale multifunctionale				
126		05			Servicii de urgenta prespitalicesii si transport sanitar				
127		06			Servicii medicale in unitati sanitare cu paturi				
128			01		Spitale generale				
129			02		Spitale de specialitate				
130			03		Unitati medico-sociale				
131			04		Spitale de recuperare-reabilitare a sanatatii				
132			05		Maternitati				
133			06		Sanatorii balneare si de recuperare				
134			07		Centre medicale cu paturi				
135			50		Alte unitati sanitare cu paturi				
136			07		Ingrjiri medicale la domiciliu				
137		10			Cercetare aplicativa si dezvoltare experimentală in sanatate				
138		50			Alte cheltuieli in domeniul sanatatii				
139			50		Alte institutii si actiuni sanitare				
140					II.1. Cheltuieli din venituri proprii , total				
141			01		CHELTUIELI CURENTE				
142	10				10 TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL				
143		01			Cheltuieli salariale in bani				
144			01		Salarii de baza				
145			02		Salarii de merit				
146			03		Indemnizatii de conducere				
147			04		Spor de vechime				
148			05		Sporuri pentru conditii de munca				
149			06		Alte sporuri				
150			07		Ore suplimentare				
151			08		Fond de premii				
152			09		Prima de vacanta				
153			10		Fond pentru posturi ocupate prin cumul				
154			11		Fond aferent platii cu ora				
155			12		Indemnizatii platite unor persoane din afara unitatii				

156				13	Indemnizatii de delegare
157				14	Indemnizatii de detasare
158				15	Alocatii pentru transportul la si de la locul de munca
159				16	Alocatii pentru locuiente
160				30	Alte drepturi salariale in bani
161	10	02			Cheltuieli salariale in natura
162				01	Tichete de masa
163				02	Norme de hrana
164				03	Uniforme si echipament obligatoriu
165				04	Locuinta de serviciu folosita de salariat si familia sa
166				05	Transportul la si de la locul de munca
167				30	Alte drepturi salariale in bani
168	10	03			Contributii
169				01	Contributii pentru asigurari sociale de stat
170				02	Contributii pentru asigurările de somaj
171				03	Contributii pentru asigurările sociale de sanatate
172				04	Contributii de asigurari pt accidente de munca si boli profes.
173				05	Prime de asigurare viata platite de angajator pentru angajati
174	20				20 TITLUL II BUNURI SI SERVICII
175		01			Bunuri si servicii
176				01	Furnituri de birou
177				02	Materiale pentru curatenie
178				03	Iluminat, incalzit și forță motrică
179				04	Apă, canal si salubritate
180				05	Carburanti si lubrifianti
181				06	Piese de schimb
182				07	Transport
183				08	Poștă, telecomunicatii, radio, tv, internet
184				09	Materiale si prestari de servicii cu caracter functional
185				30	Alte bunuri si servicii pentru intretinere si functionare
186				02	Reparatii curente
187				03	Hrana
188				01	Hrana pentru oameni
189				02	Hrana pentru animale
190				04	Medicamente si materiale sanitare
191				01	Medicamente
192				02	Materiale sanitare
193				03	Reactivi
194				04	Dezinfectanti
195		05			Bunuri de natura obiectelor de inventar
196				01	Uniforme si echipament
197				02	Lenjerie si accesorii de pat
198				03	Alte obiecte de inventar
199		06			Deplasari, detasari, transferari
200				01	Deplasari interne, detasari, transferari

201				Deplasari in strainatate	02				
202		09		Materiale de laborator					
203		10		Cercetare-dezvoltare					
204		11		Carti, publicatii si materiale documentare					
205		12		Consultanta si expertiza					
206		13		Pregatire profesionala					
207		14		Protectia muncii					
208		25		Cheltuieli judiciare si extrajudiciare pentru interesele statului					
209		26		Programe de sanatate					
210		30		Alte cheltuieli					
211		04		Chirii					
212		09		Executarea silita a creantelor bugetare					
213		30		Alte cheltuieli cu bunuri si servicii					
214	70			70. CHELTUIELI DE CAPITAL					
215	71			71. TITLUL X ACTIVE NEFINANCIARE					
216		01		Active fixe (inclusiv reparatii capitale)					
217			01	Constructii					
218			02	Masini, echipamente si mijloace de transport					
219			03	Mobilier, aparatura birou si alte active corporale					
220			30	Alte active fixe (inclusiv reparatii capitale)					
221				Din cheltuieli totale:					
222	66			SANATATE					
223	00	03		Produce farmaceutice, materiale sanitare specifice si dispozitive					
224			02	Medicamente pt boli cronice pe baza de programe					
225			03	Material sanitare specifice utilizate pe baza de programe					
226			04	Medicamente utilizate in tratamentul din spital					
227			05	Dispozitive si echipamente medicale					
228			06	Alte aparate medicale si echipamente					
229		04		Servicii medicale in ambulator					
230			01	Cabinete de asistenta medicala primara					
231			02	Cabinete medicale pentru specialitati clinice					
232			03	Cabinete medicale stomatologice					
233			04	Cabinete medicale pentru specialitati paraclinice					
234			05	Centre medicale multifunctionale					
235		05		Servicii de urgenta prespitalicesci si transport sanitar					
236		06		Servicii medicale in unitati sanitare cu paturi					
237			01	Spitale generale					
238			02	Spitale de specialitate					
239			03	Unitati medico-sociale					
240			04	Spitale de recuperare-reabilitare a sanatatii					
241			05	Maternitati					

242				06	Sanatorii balneare si de recuperare				
243				07	Centre medicale cu paturi				
244				50	Alte unitati sanitare cu paturi				
245				07	Ingrijiri medicale la domiciliu				
246				10	Cercetare aplicativa si dezvoltare experimentală in sanatate				
247				50	Alte cheltuieli in domeniul sanatatii				
248				50	Alte institutii si activitati sanitare				
250					II.2. Cheltuieli din sume primite de la alte bugete, cu destinatie speciala . total ***				
251					CHELTUIELI CURENTE				
252			10		10 TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL				
253			20		20 TITLUL II BUNURI SI SERVICII				
254			71		71 TITLUL X ACTIVE NEFINANCIARE				
255					Din cheltuieli totale:				
256			66		SANATATE				
257			03		Produse farmaceutice, materiale sanitare specifice si dispozitive				
258			04		Servicii medicale in ambulator				
259			05		Servicii de urgenta prespitalicesci si transport sanitar				
260			06		Unitati sanitare cu paturi				
261			07		Ingrijiri medicale la domiciliu				
262			10		Cercetare aplicativa si dezvoltare experimentală in sanatate				
263			50		Alte cheltuieli si activitati sanitare				
264					a) Cheltuieli din sumele primite de la bugetul local***				
265					CHELTUIELI CURENTE				
266			10		10 TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL				
267			20		20 TITLUL II BUNURI SI SERVICII				
268			71		71 TITLUL X ACTIVE NEFINANCIARE				
269					Din cheltuieli totale:				
270			66		SANATATE				
271			03		Produse farmaceutice, materiale sanitare specifice si dispozitive				
272			04		Servicii medicale in ambulator				
273			05		Servicii de urgenta prespitalicesci si transport sanitar				
274			06		Unitati sanitare cu paturi				
275			07		Ingrijiri medicale la domiciliu				
276			10		Cercetare aplicativa si dezvoltare experimentală in sanatate				
277			50		Alte cheltuieli si activitati sanitare				
278					b) Cheltuieli din bugetul Fondului de asigurari sociale de sanatate pentru medicamente si materiale sanitare specifice, furnizate fara plata de CNAS***				
279					CHELTUIELI CURENTE				
280			20		20 TITLUL II BUNURI SI SERVICII				
281					Din cheltuieli totale:				
282			66		SANATATE				
283			06		Unitati sanitare cu paturi				

II.2. Cheltuieli din sume primite de la bugetul de stat, total ***				
284				
285				
286	10			
287	20			
288	71			
289				
290	66			
291	03			
292	04			
293	05			
294	06			
295	07			
296	10			
297	50			

*) se includ și actele adiționale la contractele încheiate cu casele de asigurări de sănătate

**) se detașiază pe surse

***) se detașiază pe structura clasificății bugetare

Nota

Sumele aferente programelor de sănătate se defalcă pe fiecare program, subprogram sau acțiune sanitară conform clasificății bugetare. Sumele din venituri proprii neutilizate la finele anului din contul deschis la trezoreria statului se reportează cu aceeași destinație în anul următor majorarea corespunzătoare a limitelor de cheltuieli. Destinația celorlalte solduri se stabilește anual prin norme de închidere a exercițiului financiar, aprobate prin ordin al ministrului finanțelor publice.

prin

EDITOR: PARLAMENTUL ROMÂNIEI — CAMERA DEPUTAȚILOR

Regia Autonomă „Monitorul Oficial”, Str. Parcului nr. 65, sectorul 1, București,
IBAN: RO75RNCB5101000000120001 Banca Comercială Română — S.A. — Sucursala „Unirea” București
și IBAN: RO12TREZ7005069XXX000531 Direcția de Trezorerie și Contabilitate Publică a Municipiului București
(alocat numai persoanelor juridice bugetare)

Tel. 318.51.29/150, fax 318.51.15, E-mail: marketing@ramo.ro, Internet: www.monitoruloficial.ro
Adresa pentru publicitate: Centrul pentru relații cu publicul, București, șos. Panduri nr. 1,
bloc P33, parter, sectorul 5, tel. 411.58.33 și 410.47.30, tel./fax 410.77.36 și 410.47.23
Tiparul: Regia Autonomă „Monitorul Oficial”



5 948368 067318